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A lap
szellemi és anyagi részét 
dlető közlemények a szer- 
kesztdséghez küldendők.

Bernien tetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
\ issza.

A ..Ziilamegyvi gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

V munka télen.
Magyarországon csak most kezdik átlátni, 

hogy a megélhetést bármi téren és bármely ál­
lásban csak a munkával lehet megszerezni és 
biztosítani. A tisztes munka az, amely minden 
körülmény között meghozza a gyümölcsöt és a 
fáradozás csak akkor meddő, ha a munka hiába­
való cél után törekszik.

Azért maradtunk hátra a többi nyugoti 
államokhoz képest vagyonosodásban; mert a 
munka áldását csak későn tanultuk megismerni. 
Régen azt hittük, hogy szükségletünket meg­
tenni a föld, minek tehát megerőltetni magunkat, 
mikor a pénzzé tett gabona áráért megvehetünk 
mindent. És ezért van azután, hogy a nyugoti 
államok között Magyarország népe dolgozik leg­
kevesebbet.

Hogy a tél beállott, azt hiszi népünk, hogy 
a nyári mezei munka kárpótlásáért neki joga 
van a telet a kemencéhez támaszkodva, munka 
nélkül eltölteni, nem gondolván egyébre, mint 
a napi életre és megelégszik, ha tudja, hogy a 
jövő aratásig eleg lesz a kenyere és szalonnája.

Uy körülmények között azután épen nem 
csoda, ha a nép élete folytonosan a nyomor 
korlátái közé van ékelve; mert oly felfogás 
mellett, hogy a telet pihenésre teremtette a jó 
Isten, bizony éhen lehet halni még akkor is, 
ha többünk van, mint amennyi kell. Hát még 
ha csak annyink van, mint amennyi épen a 
szükségünk.

A földmivelő osztálynak, hogy biztosan 
megélhessen, nem egy telet, hanem egy évtize­
det kell előre biztosítania. Össze kell raknia 
minden felesleges krajcárját; mert ha tíz esz­
tendő alatt csak egy rósz termése van, már 
koldussá lehet Pedig megeshetik, hogy minden 
tiz esztendőben kétszer, vagy többször ismétlő­
dik a balsiker.

Az ily csapást az olyan ember, akinek csak 
annyija van, mint amennyire szükséglete terjed, 
el nem viselheti anélkül, hogy teljesen tönkre 
ne menjen. Akinek a csapások után meg maiad 
valamije, az is csak addig tengődhetik, amíg

egy újabb katasztrófa utol nem éri.
A jövőnek a biztosítása tehát nem abban 

áll, hogy pénzünket, vagy az aratott magot 
elteszszük a jövő évre, hanem abban, hogy 
tönk re menés esetében ne legyen mentőeszközünk 
a koldusbot, hanem a megszokott munka, mely 
biztosabb existentiát nyújt a veremben elhelye­
zett magnál, sőt magánál a pénznél is.

Németországban, Franciaországban, Angli­
ában a földmivelő nép a telet nem tölti el he­
nyéléssel, hanem épen olyan serényen munkál­
kodik otthon a családtagok közreműködése mellett, 
mint forró nyáron kint a mezőn és ha nem is 
többet, de annyit mindig megkeres, mint atneny- 
nyit neki a nyári munka hoz. így biztosítja 
magát a külföldi föld mi vés a nyári természet 
szeszélye ellen.

A magyar földmives se henyélje el hát ide­
jét a télen ! Es ha már oly sok téren és a hasz­
nos foglalkozások annyi ágában, versenyre még 
pedig dicsőséges versenyre kelt népünk a nyugoti 
államok lakóival, akik e téren is tetemes előnyt 
biztosítottak maguknak felettünk: nincs kétsé­
günk az iránt, hogy munkaszerető és munkabíró 
népünknek nem fog nagyon nehezére esni a téli 
foglalkozás széles és áldásos mezején való meg- 
mérkőzés sem.

Erre azonban nevelni kell a népet! Ep 
úgy kell nevelni, amint az a nyugoti kulturál- 
lámokban történt, ahol már a népiskola gon­
doskodik egyes hazai iparágak megismertetéséről 
és az első ügyességet már zsenge korában, az 
iskolában, sajátítja el a növendék.

Ugyanis hiába buzdítjuk, hiába serkentjük 
a népet foglalkozásra, ha nem gondoskodunk 
előbb arról, hogy a téli estékre alkalmas mun­
kával megismerkedhessék ; buzdításunk igy kárba 
fog veszni.

Nem mondhatjuk, hogy hazánk földmivelő 
népe absolut tétlenségben tölti a telet. A néhány 
holdas birtokosnál az teljesen lehetetlen. Am de 
foglalkozásában nincs rendszer; fáradozása nem 
produktiv és ha ad is dolgot, a család fenntartó­
nak, parlagon hagyja a család többi tagjanak 
értékesíthető munkaerejét.

Már pedig ha a földmivelő népnek téli fog­
lalkozásáról van szó, csak olyan munkálkodást 
érthetünk alatta, amely nemcsak magának a 
munkásnak, hanem az államnak is hasznára 
váljék és igy nemcsak egyes családok megél­
hetését mozditsa elő. hanem a közvagvonosodás 
emelkedésének is biztos emeltyűjévé legyen.

E cél elérése pedig csak is a nép ily irányú 
rendszeres nevelésével és oktatásával biztosítható. 
Csak igy lesz lehetséges a téli foglalkozás esz­
méjét oly irányba terelni, amelyen haladva és 
fejlődve, a közgazdasági téren egykor számot 
tevő tényezővé nője ki magát.

Ezért kellene a népnek és az államnak ér­
dekében is minden népiskolában a házi iparnak 
egyes ágait a tanítás körébe bele vonni.

Egyes ágakat mondunk; mert a téli foglal­
kozás gyümölcsöző és közhasznú csak úgy lehet, 
ha számot vet a vidék nyers termelésével és a 
lakosság szükségleteivel, amennyiben a munka 
hasznát biztositó forgalom csak úgy érhető el.

Ha tehát azt akarjuk, hogy hazánk föld- 
míves népe hasznos és jövedelmező munkával 
töltse el a téli estéket, amely munkálkodásnak 
ethikai szempontból is kiszámít hat lan és meg­
becsül heilen eredményei lennének : úgy követ­
nünk kell a külföld idevágó példáját s az iskolá­
ban kell kezdeni a nagy jövőre hivatott intézmény 
meghonosítását !

Az eredményre nézve megvagyunk atekin- 
tetben nyugodva, hogy a munka elől ki nem 
térő magyar földmives nép, amely ma nagyrészt 
csak azért nem fiz rendszeres téli foglalkozást ; 
mert nem ért, hozzá : rövid idő alatt, tel fogja a 
család körében virágoztatni a házi ipart és nem 
fogja elhenyélni az idejét télen.

Szabályrendelet-tervezet
a házaló kereskedésnek Zala P.ycrszctj rendezeti, tanácsa 

város területén való eltiltása ta'egyáhau.
A városi képviselőtestület t. hó ü-éu tartott rend - 

kívüli gyűlésének tárgysorozatába felvétetett a város 
területére a városi tanács részéről készített szabályiam 
delet tervezetének előterjesztése a házaló kereskedés 
megszüntetésének tárgyában. A szabály rend ele Mer vezetet

A „Zalamegye“ tárcája.
Szomorú Pista

— A „Zalamegye“ eredeti tárcája —
Nagy sürgés forgás volt 'lobban Gergely uram baj 

lékánál, Kercseligeten.
A família szeme fény ének : a gyönyörűséges Jobban 

Katicának volt a lakodadalma.
Még a vasárnapi első harangszóra nem ;s igen 

gondolt Csibúk Vendel, a ven robotos, mikor a falu si­
mára söpört tel végi utcájába erős robogással perdült be 
egymásután öt kocsi. A eifraszerszámos, sallangós lovak 
füle mellett libegett lobogott a tarka selyemkendő. Felett 
Barkás Pál uramtól, a cikói bírótól olyanra is. Mivel 
hogy az ő fiát: Barkás Lacit vitték ott esküvőre.

A vőfélyeknek ugyancsak festett az orcájuk. Egy 
egy hatalmasat kurjantott hol egyik, hol másik s ahogy 
mosolygó képpel megálltak bámulni a robogo kocsikat 
a kercseligctiek, egy-egy csomó vajas perecet pördítettek 
közéjük. Mert hát már igy a módi.

Minél közelebb jutottak Jobban Gergely uram 
portájához, annál jobban szorították a gyeplőszárt a 
kocsisok s mikor a nyitott kapun bevágtattak a tisztára 
söpört, nyirfasátoros portára, ugyancsak volt dolguk a 
kocsisoknak a nekitüzesített sárkányokkal, inig megái 
lásra biztatták azokat.

Jobban Gergely uram Pista kocsisa már ott várta 
őket az istáló ajtóban. Az is úgy van a mód'ban, hogy 
olyankor segíteni kell a vendégkocsisoknak a ló ellátás
körül. _ ...

Meg is tette emberségesen a dolgát. Pedig oly si­
ralmas képpel járt szegény, hogy szinte megesett rajta
az irgalmas szív.

Az egyik kocsis pajtása nem is állhatta meg szó 
nélkül. Kifogás közben megkérdezte tőle :

— Pista, mi feküdte úgy meg a szivedet 7 
— Talán táncoljak ?
_Azt nem mondom, hogy mindjárt. De legalább

lássék meg rajtad, hogy a ti lányotok lakzija van.
— llá’ ’szén az látszik meg.
Azután odább ment a szomorú kocsis, hogy ne

kérdezhessék. (
Jobbanék szolgálója : a takaros Vica, épen akkor 

haladt el arra, munkára gyürkőzötten. Nem tudott pa ­
rancsolni a vászoncselédi természetének; beleszőtte szavát
a beszédbe. , ,

— Ne bántsák szegény ördögöt! Mar egy hónap
óta csak lézeng, mint a jótét lélek. Valami nagyon erő­
sen rágódik a szivén. Könnyen azt hihetne az ember, 
hogy táj neki a lakodalom.

Pista ezt már nem hallotta. Megint csak ott állott 
meg az istáló ajtóban és várta a vendégeket. De a két 
lángoló szeme nem igen járt az utca táján ahonnan a 
vendégeket kellett volna várni, hauem minduntalan ott 
akadt meg a hajlék nyitott tornácán, ahol Jobban Katica 
meg-megjelent és édes, vágyó pillantással nezett át a
szegény, szomorú Pistára.

Addig, addig néztek egymásra lélek hívogató^ sze­
mekkel, inig lassan-lassan egymás közelébe nem (itt , 

Katica szép fehér menyasszony-ruhában volt, g\<3- 
nyörii koszorú volt a homlokán.

Már indulóban voltak esküvőre.
Pista csendes hangon szólt a szép menyasszonyi102 . 
— Úgy e ma látlak utoljára ?
Katica lángoló szemei tágra nyíltak s csak halkan

llát már elfeledted? Vagy csak játszottál velem i 
Nem, nem ! De lesz-e lelked hozza.

suttogta :

— Akarom, hogy legyen, hát lesz.
— Úgy, ahogy megmondtam V
- - Úgy, ahogy megmond tad.
— Megátkoz majd apád.
— Megáld majd a szived.
Epén nyílott a hajlék ajtaja. A menyasszony odább 

surrant: Pista csendesen visszabandukolt az istáló tele.
Oda támaszkodott az ajtószártához és szót lan szo­

morúsággal nézte : hogyan megy nagy parádéval, víg 
muzsikaszó mellett a násznép esküvőre. Szinte utánuk 
veszett tekintetével.

— Mit adnál érte, ha te lehetnél a vőlegény V 
Kérdezte egyik kocsis pajtása a háta mögött.

— Az ilyen vőlegény.ségért semmit 1 Mondta rá 
egykedvűen a szomorú legény.

— Az sem igaz ám !
Hát te mit adnál az olyan almáért, a mit a ke 

zedbe tennék, aztán én enném meg ?
A vendég kocsis nagyot nevetett.
— Kezedbe sem adják, meg is eszik szépen nélküled.
Pista befordult az istálóba és elkezdte toriilgetni 

a szerszámot. Fényes volt annak minden karikája ; még 
a lehelet is meglátszott volna bármelyiken.

Azután lovai közé lépett, szépen megsimogatta 
mind a kettőt. Azok bizalmasan feléje fonlították lejüket 
és könnyebben esett nekik, hogy egy kissé hozá höizsöl- 
hették hűséges gondozójukhoz.

Pista valamit beszélt is hozzájuk a bucsuvételről, 
de azok szegények nem sokat értettek belőle.

Usak az tetszett nekik nagyon, hogy gondozójuk 
aznap duplán inért nekik mindenből : az abrakból is, 
szénából is, meg a szokott kedveskedésből is.

Az okos állatok fel-felütötték fejüket, valahányszor 
a tornácajtó ki kinyilt és a zúgó cigányzene ki harsa nt 
a nyitáson.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van csatolva.



azonban — az időnek előrehaladottsága miatt — nem 
tárgyalták, hanem a jövő közgyűlés tárgysorozatába való 
felvételét határozták el.

A közönség tájékoztatása végett add.g is közöl|uk 
a tanács részéről egybeállított tervezetet: _

1 § A házalás, amely alatt szarukkal helységről
helységre és házról házra .járva, meghatározott eladási 
hely nélkül űzött kereskedés értetik, - Zala- Egerszeg 
rendezett tanácsú város területén meg van tiltva

>. §. Ezen tilalommal az 1852. évi szeptember hó 
4-én kelt házalás! szabályok 17. § ának összes pontjai­
ban, nem különben az e § t kiegészítő összes később, 
rendeletekben említett vidékek lakóinak részére bizto­
sított jogok nem érintetnek.

3. §. Hasonlóképpen ki vannak véve ezen szabályren­
delet tilalmi intézkedései alóla város területén lakó összes 
házalók, akik t. i. mint ilyenek a kapitányi hivataltól 
üzletük folytatására engedélyivel bírnak. Ezek azonban 
idegen kereskedő cégek megbízott ügynökeiként nem
szerepelhetnek. . . , .

Nem érintetnek továbbá ezeakel a tilalmi intézke­
désekkel azok az iparüzők, akik a fenntálló gyakorlat 
szerint a házalva iparűzés folytatásában eddig korlátozva 
nem voltak, mint például a köszörűsök, üvegesek, ka­
nalasok slb. . .

4. §. Ezen szabályrendeletben megszabott tilalom
a házalókat a városban tartani szokoU vásárok látogatá­
sában nem korlátozza, de — magától értetődik, — hogy 
azok — kivéve a 2. és 3. §-ban említetteket — áruikat 
ily alkalommal is csak a vásártéren hozhatják forgalomba.

5. §. A tilalmi intézkedések alól kivett iparüzők
azonban csak az esetben űzhetik a házaló kereskedést, 
ha házaló könyvüket a városkapitányi hivatalban látta­
moztatták. , , - 1 ' 4-4- 1 A(i. t? E szabályrendelet ellen vetők, az idézett há­
zalás! szabályok '.().§ ának intézkedéséhez képest, annak 
IV. § a értelmében büntetendők.

A kerékpár múltja, jelene és jövője.
Felolvasta a ZEKE-nek 1895. december 14-én tartott estélyen 

dr Korchmáros Kálmán.
(Folyt, vége.)

Ennek azután az lett a következménye, hogy a 
mérnök napján, (mert május havában voltak) 3 óra o4, 
majd 53, majd 52 pkor indultak, még eddig szerencsesén 
mindig szakadó esőben. A nótárius felhők szerint vezé­
nyelt és így egy alkalommal 2 óra 20 perckor éjjel, 
máskor pedig 11 órakor indultak. Péter azt állította, 
hogy az nem baj, legalább minden harmadik nap pihenés 
lesz* és utitársainak alkalma nyílik a városok nevezetes­
ségeit tanulmányozni. Még eddig ugyan arra a harmadik, 
nevezetességtanulmányozó napra egy város sem jutott, 
hanem rendszerint olyan kis falú, amelyben más neve­
zetesség nem volt, mint az aggharcos egyesület tekézo 
pályája, vagy az, hogy a templom tornyát akkor meszel 
lék. Ilyenkor Ince és Viktor azzal töltöttek a napot, 
hogy leültek az árokba és fogadtak, hogy a meszelést 
végző cigány le esik-e a templom toronyról, vagy sem. 
Péter úrnak minden harmadik napon volt valami rokona, 
a kihez hivatalos volt. Viktor csodálkozott, hogy ez a 
rokon rendszerint a vendéglős unoka húga volt. Azéit 
Ince fogadást ajánlott neki, hogy a hátralévő l>00 kilo 
meteren sem találkoznak Pusztai Péter urnák egyetlen 
unokabátyjával sem

„Es most előre, uraim!“ vezényelt Ince, maradék 
tejét felhajtva; a mérnök nyugodtan nyúlt sörös poha 
rához, Péter úr pedig még egy „spntzert“ hozatott 
magának.

„ Ián mégis én vezetnek“ — ajánlkozott 1 éti,
_a magasból tágasabb a kilátásom, valami közeledő ve­
szélyt, vagy akadályt könnyebben jelezhetek“1

„Persze, hogy a port nyeljük“ — volt az egyhangú 
replika, — hiszen egyéb előnye sincs annak a magas 
gépnek, mint hogy a por ellen védi a gazdáját“1

E tekintetben mindig lehetett általános szavazat 
többséget létrehozni és Péter úr megadta magát. Ince

könnyedén nyeregbe ugrott, Péter néhány lépésnyi len- 
dS után szintén fenn ült a tekintélyes emelvényen; 
Viktor a motort egy fához támasztotta, beleu t nyvi gc >e, 
megnyitotta az accumulator szelepet es az oidon^o» 
masina, a varrógép nejéhez hasonló berregesse megmdu .

Hőseink az időt útközben sem töltöttek el hasztalanul.
Mig Péter úr szorgalmasan nyomkodta peda ) i es 

izmos fogással tartotta kormányrudját, az ^„mz-ic 
éber figyelemmel kisérte a villamos árammérőt és kői ón­
ként leolvasta a cyclometer által jelzett távolságot; s a 
nótárius könnyed eiegánciával tiporta gépét, mely o méteres 
lépésekkel haladott. Az alatt a vita sohasem szünetelt.

— „Mégis csak a magas kerék volt az őse minden 
kerékpárnak“ jegyezte meg Péter, önérzettel tekintve
alá a magasból. ,, u

— „Bizony nem az volt, hanem az alacsony kerek ,
tiltakozott Ince.

— „Sem egyik, sem a másik“ szólt közbe komolyan 
Viktor, „hanem az első levágott fatörzs, a melylyel az ős 
ember terhet szállított“.

— „Holló uram, Ön nagyon messze urazik vissza­
felé“, válaszoltak mind a ketten.

„Nos hát jöjjünk közelebb, ha úgy tetszik, — felelt 
rá a mérnök, ki mindig hajlandó volt kimeríthetlen szak­
ismeretei tárházából közre bocsájtani egy-egy adagot. 
Tény, hogy már Krisztus előtt 3850 év körül az egyp 
tomiak velocipedet használtak; világosan mutatják ezt 
az obeliszkokon talált rajzok. Annyi igaz, hogy alig ha
érték el ezek a hires görög és római tatárok gyorsa­
ságát, különben alig hihető, hogy ezek az eszmét magu­
kévá ne tették volna. A találmány feledésbe ment és 
csak a 17. század egy utazó missionariusa beszeli, hogy 
ő Chiu.it egy bensziilött által hajtott három kerekű 
járművön szelte keresztül, de hogy e jármű honuét került 
oda, azt megtudnia nem sikerült. A missionárius ezen 
leírása adhatta meg az impulsust egy mechanikus faló 
készítésére, melynek fején egy hajtókészüléke volt és 
szintén három keréken járt. Ezen gyermek játékszer 
alakultát az 1790. táján Celerifere néven ismeretessé lett 
géppé. Két egy tengelyen járó kerék, közepén egy tan 
tasztikusan díszített ülés, akként, hogy a láb a földet 
érinté. A rajta ülő lábaival a földön magát tova tolva 
majdnem akkora gyorsaságot érhetett el, mint a sétáló 
gyalogos. A párisi dandyk a Bristoli dy módon végezték 
sétáikat nagy mulatságára a gaminoknak, akik minden­
féle élceket faragtak rájuk. Es volt is nemi igazságuk 
a gúnyban, mert a Celerifere művelői nagyon is emlé­
keztettek arra a vándorló legényre, aki megkérdő egy 
a Szajnán felfelé vontatott hajó kormányosát, hogy 
mennyit kellene neki fizetnie, hogy Kölnig elvigyék. A 
hajós azt feleié „2 tallért, de ha a hajót vonni segíted, 
akkor csak 1 tallért.“ „Egy tallért megtakarítani, az 
nagyon előnyös, -— okoskodott a legény es bedobva batyu­
ját a hajóba, a vontatók közé állott.

A következő phasis báró Drais találmánya volt e 
század elején, a ki a kormányrudat alkalmazta. De ez 
még annyira kezdetleges volt, hogy a legtöbb utca sai 
kánál meg kellett állani és a gépét a kívánt hányba 
fordítani. Csak 1855 ben Michaux-mak jutott eszébe elő 
szőr, hogy a kerékre forgatyukat és pedált alkalmazzon.

Egyenlő nagyságú helyett különböző kerekeket 
alkamaztak és készen volt a magas gép. Nem is volt 
az egyéb, mint torna eszköz, melyen a cirkuszban vé­
gezték nyaktörő mutatványaikat a Jamesek és lomok.

Ön tehát, tisztelt Pusztalaky Pusztai Peti úr, a ki 
ezelőtt két évvel Pápa -Piripócsi óránkénti 18 kilometer 
rel végzett recordjáért azt a rejtélyes monogiamtnot 
viseli, még a 25 év előtti korszakban él, midőn tenyerét 
és talpát törve tud csak velünk lépést tartani azon a 
múzeumba való szerszámon“ — igy végzé be kis elő 
adását a mérnök.

Utasaink eddig szép egyenletes 3 perces tempóval 
haladtak. A közép sebességű szél hátulról segítette elő­
menetelüket. A mérnök papillonja karjait kiterjesztette 
és mint vitorla által hajtatta magát. Utjuknak azonban 
egy fordulója északkeleti irányba vezette őket, a mi 
szükségessé tette a papillon beigazítását. A meglazult

Pista el-ellátogatott hozzájok és megigazítván a 
jászolyba tett eleséget, megcirógatta a két gyönyörű 
állatot, miknek szőre még a félhomályban is csakúgy 
ragyogott.

— Dercsi! Bogár! édes jószágaim, csak egyetek .
Hcjh, nagy utat teszünk ám! ...

A jámbor párák okos szemeikkel nézték a beszelő 
legényre, kinek szomorú arcán akkor már az elszántság
pirja égett. , ,

A kocsisok, akik hallották a beszélő legényt, he­
lyeslőig bólintottak rá. Valamelyik szóval is mondta :

.— Bizony, bizony nagy utat. Ivercseligettől (,-ikoig
jó öt órai hajtás.

Estére kelve, a kocsisok ellátták lovaikat es be­
mentek a hajlékba egy kis ropogósra.

Pista egyedül maradt az istalobau. Megállóit a 
küszöb közelében és maga elé merengett. Azután levette 
a szegről a szép fényes, sallangós szerszámot és felcsa­
tolta Dercsire, Bogárra. .

— Néztek, úgy e szegény párák, hogy ilyen koson
szerszámozok. Nagy útra megyünk édes lovaim, nagy 
útra! Milyen jó, hogy ti nem éreztek semmit, nem gon 
doltok semmire.

Két nehéz könycsepp szivárgott szóméba, de hamar
elmorzsolta azokat. , ,

— Meg kell lenni ! Ügy kell lenni ! — szolt es
gondolatokba mélyedten dűlt a kerékjászoly oldalához ; 
közben fel felütötte fejét, amint a legkisebb nesz támadt 
az udvaron. Ki-kitekintgetett az istálóajtón.

Ez alatt az éjszaka fekete szárnyakkal ereszkedett 
a vidékre. A falusi bámulók is elszéledtek az utcán erre, 
arra. Csak bent az épületben volt zaj. A cigányzene 
dallamos játékát hangos ütemzéssel kisérte a táncolók 
dobogása. Kivid csendes volt minden és néptelen és sötét.

Benn a hajlékban már erősen megfeküdte a teje­
ket. a mámor. Egy-egy erősebb rikkautás kísérte a

a táncot, amint a legények egyike másika jobban neki- 
hevült.

Barkás Laci rendkívül virágos kedvében volt. 
Meg-megpörgette gyönyörű szép menyasszonyát és beszélt 
hozzá mámoros fővel, szivet megejtő mezédességgel, 
lángragyujtó tűzzel :

— Ne hasulj angyalom ! Egygyé szakad szivem 
a sziveddel. Virágot fakaszt majd szived dobbanása. Nem 
lesz a mi szerelmünknek hétországon párja.

Jobban Katica, a szép menyasszony, csak hallgatott, 
lehajtotta lázasan égő fejét és csak járta a táncot gépi­
esen ; de meglátszott réveteg tekintetén, hogy lelke vala 
hol idegenben kalandoz.

Hol itt, hol ott hullott le nagy zörejjel egy-egy 
üveg a földre és sirva, csörömpölve zúzódott széjjel.

Valaki azt mondta tréfásan Jobban Gergely uram­
nak, hogy nem jelent ám jót ez a sok üveg törés. 
Majd az uj pár között is sokszor megtörik a heke. 
Jobban Gergely nagyot nevetett erre és azt mondta:

— Már a’ biz nem törik meg. Láthatja Isten, em­
ber, hogy ezek egy párnak termettek. Nem igaz e Laci 
fiam ?

Barkás Laci, a mámoros vőlegény, erős önérzettel 
ütötte ki a mellét.

— Meghiszem azt. Minket talán még az ásó, kapa 
sem választ el.

Nagy virtussal nyomban át is kapta menyasszonya 
derekát és járta vele tüzesen, önfeledten a szédítő 
csárdást.

A menyasszony pedig ránézett édes-apjára, aki 
gyönyörködve nézte táncukat és verejtékcseppjei közé 
észrevétlenül néhány könycsepp is vegyült.

Mikor a csárdásnak vége lett, a menyasszony azt 
mondta vőlegényének, hogy egy kicsit átnéz a mellék- 
szobába.

csavar következtében egy erősebb szélroham akként ra 
«raszkodott bele a vitorlába, hogy a kormánykerek ten­
gelyét megfordította és a motor az árokba hajtotta a 
mérnököt. Csak a hőmérője törött össze a bukásban.
_ ptírsze nem lehet az embernek három keze, hogy a
kormányrudat is fogja, a motor szelepét is mozgassa, 
meg a papillon vitorh. szerkezetét is forgassa*1 — szolt 
kö^be gúnyosan Péter úr, amint kisegíté társát az árok 
hói A "papillon ezzel a nagy táskába vándorolt, mert 
ú«ry látszik, az csak szélcsendes időben ér valamit. Az 
ú?kezdődött homokos lenni és a magas gép tömör gumin, 
talpa mélyen belevágott a homokba Péter úrnak minden 
erejére szüksége volt, hogy gépen maradjon Az eddig 
sik vidék is kezdett lejtőssé válni. Az első nagyobb 
emelkedés alján Péter ur megadta magát. O uern köte 
lezte magát, hogy minden dombon keréken hajt föl. Es 
ebben tökéletesen igaza volt. Hanem a motor is meg« 
feneklett; a hajtó karok mozogtak, de a gép csak nem 
indult a dombon fölfelé. Ekkor Viktorunk leszállt, hogy 
szintén úgy vezesse fel a hegyre a masinát. Ez azonban 
most, szabadulva terhétől, az összegyülemlett energia 
segélyével előre rugaszkodott és gazdája nélkül rohant 
a hegyre. A lejtő tetején azonban nem állt meg és to 
vább futott, kormányoztatva a meglehetős mély kerek - 
csapa segélyével. Egy jóra való fuvaros jött szembe a 
gazdátlanul'rohanó masinával és ijedtében annyira sietett 
kitérni, ho^y hz árokba borult ^ <i motoi lunsiiiß 
0gy nagyobb kavicsban irányt változtatott cs szinten az 
árokba bukott, fektében is forgatva tovább hajtó kere 
két. Ince ért először a helyszínére és a nem épen szelíden 
hálálkodó fuvarost, majd a motort szabadította ki ké 
nyel mellen helyzetéből, elzárva az accumulator csapj.it.

Mire ütjük folytatására indultak, az idő megvál­
toztatta arculatát; az ég beborult és az eső csepegni 
kezdett. A nagy táskából ekkor teljes búvár öltözék bujt 
elő és az angol sisaktól a krokodil bőr cipőkig bebur 
kolá az angolt. Peti csak egy, a tejet és nyakot fedő 
kámzsát vett magára; a nótárius pedig felhajtotta ka­
bátja gallérját.

A motor által produkált tréfás incidens okozta jó 
kedvet most már nem sokára teljesen leb ütötte a sűrűn 
szakadó zápor. Az éj is közeledett és még semmiféle 
község sem mutatkozott a láthatáron. A sikamlóssá vált 
utón a kormány kerék szilárd fogása utasaink összes 
erejét igénybe vette és elég ügyesen haladtak anélkül, 
hogy elbuktak volna E közben az idő teljesen besötéte 
dett és épen egy útmutatóhoz értek. Most kellett volna 
lámpát gyújtani. A közönséges lámpások meggyújtása 
persze a szél- és esőben nem sikerült. Most kell szolgálatot 
tenni a villamos lámpásnak. Hanem a villamos lámpás csak 
nem akart működni. Hosszú keresés után vették észre, 
hogy az aecumulátorral összekötő vezető zsinór az árokba 
bukás alkalmával elszakadt. Nem volt nagy baj, mert a 
rejtélyes táskából csakhamar előkerült egy réz sodrony 
darabka és a villamos lámpa csakhamar égett. A térkép 
is kezükben volt, az iránytűvel beállították és akkor 
rájöttek, hogy eltévesztették az útat és most a legköze­
lebbi emberlakta falutól 30 kilométerré vannak.

„Én most innét nem megyek egy tapodtat sem,“ 
kezdte Péter ur, amint a kellemetlen felfedezés tudtára 
jutott.

„Két óra alatt még ebben az időben is elérjük a 
szállást“ — válaszolta Ince — „tán mégis elinduljunk“.

„Itt is maradhatunk, mert lámpás nélkül nem ta 
náesos útnak indulni — viszonzá a mérnök és az ut 
árkán átvonszolva a motort, egy fához támasztotta.

„De hát itt esőben csak nem alkatunk“, — tana­
kodott a kettő.

„Én meg éhes is vagyok, mint a farkas, már legalább 
9 óra lehet.“

„Minden lesz urak, csak egy kis türelmet kérek“.
A nagy táskából ekkor úgy ontotta a mérnök a 

holmit, mint az üres cilinder kalapból a bűvész a sok 
mindenfélét. Legelőször tormát öltött egy tábori sátoy 
mely nem volt ugyan olyan kényelmes, mint egy 3j 
kerekű Pullman kocsi, de az adott viszonyok között

Eltávozott a mellékszobába, de nem maradt ott, 
íanem tejéről letépve a menyasszonyi koszorút, észre­
vétlenül kisurrant az udvarba, onnan a sötét éjszaka 
szárnyai alatt futott ki a kcrtaljai utón.

A telek végén ott várt reá Pista kocsis.
Dercsi, Bogár nyugtalanul kaparták a földet.
— Mindjárt, mindjárt, édes páráim ! — suttogta 

Pista a nyugtalankodó állatoknak.
Amint éles szemeivel észrevette a feléje futó Katicái, 

messziről kezét nyújtotta neki s a következő pillanatban 
már egymás karjában voltak.

Pista szorosra fogta a gyeplőt. A két gyönyörű 
állat megrázta sörényét és ágaskodva indultak el a 
nagy útra.

Félói zűr- zavar, lótás futásra múlva már iszonyú 
támadt Jobban Gergely portáján.

A mámoros vőlegény égő arccal, kidiiledt szemek 
kel ordítozott:

— Lovat ide, a legjobb járót !
Amelyiket előbb oda vezették hozzá, arra fölkapott 

és elvágtatott, csak úgy találomra, az egyik utón.
Mások is követték példáját.
El vágtattak ki erre, ki arra.
Le kell mosni a szégyent Jobban Gergely tisztes 

séges famii ájárói, ha vérrel is.
Derengő hajnallal sem érkezett visza senki.
Már szikkadni kezdett a harmat, mikor az első 

lovas-kereső visszaérkezett. Lováról patakzott a hab.
Szomorú képpel mondta a hozzásietőknek :
— Ne várja azokat soha senki vissza! Kapos vize 

lett a nyoszolyájok ! A bukógáti malomnál fogták ki 
őket. Isten kegyelmezzen a lelkűknek.

-y-
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Z\M e-ry kisebbszerii palotával; félig ülve, felig fekve 
,Kértek alatta mind a hárman. Elő került a thea forraló.

‘ ‘ n>iire való ez borszesz nélkül,“ kérdezgették a
a mérnököt. . ,

.,Légszeszszel fogjuk forralni a vizet, az gyorsab­
ban uit,,rv“ és inig nagy szemeket meresztett a kettő, 
ii('|dig »"mérnök a legnagyobb hidegvérrel egy csapocs­
kával ellátott csavart srófolt a motor pneumatikjara, 
megnyitotta a csapot és meggy uj tot la a gázt. Az ármá­
ny os inas,na légszeszszel volt felpumpotva és ez most 
én -n elé" volt a thea főzéshez. Es inig a tej-kivonat, 
szardina” doboz, egy hús konzerv thea sütemény és 
csokoládé kerültek egymás után a villamos lámpák ténye 
e'é a komor arcok kiderültek és az egész kalandot nagyon 
kedvesnek találták. De miként van az hogy a mérnök 
is bőrig van ázva, holott talpig vízhatlan kautschuk födte 
Ennek a csodálatos jelenségnek egyszerű oka az volt, 
|U)„v a kautschuk öltöny nem bocsajtja at a test páráit 
és Alatta ép oly gyorsan átizzad az ember, mint a góz-
f ili dobén. ...

..No inzsellér, ha meg most egy szivarral is meg
kínálsz, akkor elmondom a Kákái Pál igaz történetét,
,i miből megtudjátok, hogy mért ellensége ő a pneuma 
tikus keréknek."

„Hát hogyne volna, szivart csak kell maga innal 
tartanom, de jobbal, mint ezek a londresek, nem szói­
vá Ihatok. ,

Vivát, — ki állá a jegyző, — mától fogva nem 
azt mondjuk többé, hogy kifogyhatatlan, mint a bibliai 
korsó, hanem, hogy kifogyhatatlan, mmt a rl iborlaky 
táskája“ és ezzel a következő kis történetbe fogott:

Ismeritek, hogy milyen kövér biciklista volt meg 
néhány év előtt kákái barátunk. Nyáron a legnagyobb 
trainningben is I 14 kilót nyomott, amely súly inkább 
több mint kevesebb volt rendszerint. Egy alitalommal 
e<ry kisebb kirándulásnál lyukat ütött egy éles kavics 
a'pneumatikján és midőn beragasztotta, hozzáfogott a 
felfuttatáshoz. De szerencsétlenségére a szivattyú fel­
mondta a szolgálatot és egy épen oda vetődött 8 1U 
éves fiúcska segélyével sem tudott semmire sem menni. 
Ekkor az az ötlete támadt, hogy hátha felfújnák egy­
szerűen a tömlőt és hozzá is láttak. A fiúcska egészsé 
ves fiatal tüdeje segélyével csakugyan duzza Ini kezdett 
a pneumatik. Mire már jó keménynek látszott, Ivakai 
l,átválik rá ült, hogy megkísértse, tartja e jól a levegőt 
a gutr.mi. De ebben a pillanatban a pneumatikra gya­
korolt nyomás ki felé szorította a levegőt és minthogy 
a csap épen a kis fiú szájában volt, a fiút pumpolta 

úgy, bogy egyszerre csak felemelkedett a földről, 
és búcsút intve Kákái bácsinak, csak szállt, szállt a ma­
gasba, mint egy kövér vadkacsa és nem sokára teljesen 
dtu.it a láthatárról. Ennek e szegény fiúnak a kata- 
sztiótája alkalmával megfogadta, hogy sohasem ül többe 
pneumatikus gépre.“

\|jv, hogy ez az elbeszélés veget ért, a vihar elült 
és a felhők közül kibukkanó holdfény egy csillogó 
templomtoronyra vetette sugarait, mely alig két kilo 
motor távolságra volt hőseinktől. Amint későbben rájöttek, 
az Irán. tűt ~a közvetlen mellette vezetett elektromos 
áram megzavarta és igy a térképet helytelenül állítottál 
tel, ami csalódásukat okozta. _

A bűvös táska mihamar visszafogadta tartalmát es 
a mi hőseink nyomban kerékre kaptak, hogy nyugalmuk 
helyére jussanak. S a mint e három ember azon a három 
kerékpáron jelképezve a kerék párosság múltját, jelenet 
ús jövőjét — haladt tovább az ismeretlen cél és irány 
p.|é, nekem úgy tetszett, mintha az emberiség fejlődésé­
nek képét látnám egyesítve bennük, amint a conser 
vativ múlt makacs erővel iparkodik egy-egy talpalatnyit 
még megtartani avult eszméi számára a jelen piacai) 
amint a rejtelmes jövő bontogatja szárnyait képzeletünk 
előtt és szép reményekkel domborodó erős vágyunk biztat 
és hinni engedi, hogy helyes irányban haladunk.

Színház.
Pénteken, december hó 20 án másodszor adtak lel 

helyálakkal a /lánya mester t. Az előadást elég nagyszámú 
közönség nézte végig, mely, mint első alkalommal, élénk 
tetszéssel hallgatta a melodikus operettet. Magáról az 
e.ldaliásról csak annyit, hogy a „zóna“ jelző alatt is majd 
nem megütötte az első előadás mértékét. Kováéit Ilka 
kedves „Nelly“ volt, mint rendesen, de a Nagy, Völgyi 
duett Pederik, Fichtenau) sántított egy kicsit.

Vasárnap, 22 én A Ipar Irén kisasszonynak, az 
újonnan létesített Vígszínház tagjának, vendégszereplése 
mellett került szilire Szigligety Ede kitűnő népszínműve : 
J eiijány és hétfőn, 23 án Csiky Gergely társadalmi 
színműve : az Örök törvén// Mindkét este lelt, sőt mond 
Itatni, zsúfolt házat csalt egybe a vendég kisasszony 
iránt való meleg érdeklődés és a minden izében műertő 
közönség, mely a két estén megtöltötte a Bárány nagy 
termét, teljesmértékben megérté és méltányolni tudta a ven 
dégszereplőnek szép tehetségét. A három szerepből, mely 
ben eddig fellépni láttuk, de főleg az első kettőből, melyek 
Inai egészen más oldalról, más más társadalmi körben, 
más és más gondolat és érzelem — világban láttuk ot: 
mi és velünk a közönség ns — mely nem késett zajos 
tapsokkal újra és újra nyílt színre hívni — azt a bízó 
IIvos meggyőződést merítettük, hogy Alpár Irén, akinek 
a nevét a legtöbben bizonyára most először lialloltaK, 
ha nem is perfekt művésznő, de kétségtelenül olyan 
tehetség, akiben elvitázhatlan a művészi vena és ha szór 
galma tehetségének fejlesztésében nem kisebb, mint igy e 
kr Zote tehetségének érvényre juttatásában, akkor erős a 
hitünk, hogy a Vígszínház közönsége nem sokara első 
rendű művésznőjét fogja ünnepelni benne.

Non tudjuk, melyikben volt nagyobb : A cigány 
Rózsijában, vagy az Örök törvény Sy Ív iájában. A szén- 
vendélyes cigányleányt ép oly művészettel alakította, 
mint » modern társadalom szülöttjét, a szülői szeretet 
és az érzéki szerelem ellentétes érzelmei közt vergib o 
Sylviát, de mégis, mintha természete inkább convenialt 
volna Sy íviával.

Az <)rök törvény II. felvonásának zárjelenete, nem 
különben a szerelmi kétségbeeséstől eszét vesztett cigány 
leány eszméletre térésének megragadó scenája sokáig 
élni log mindazok emlékezeteben, akik szemtanúi voltak.

Alakítása modern és ment a chablontó!; az eszkö­
zök, melyekkel hatást kelteni igyekszik, természetesek,
8 ép ezért nem menekülhet befolyásuk alól legbiasirtabb 
hallgatója sem.

Ami még erőinek teljéből hiányzik, az hangjá iák 
érce és a színpadi játék magasabb rutinja; amazt az 
idő, emezt a gyakorlat, mely az iskolát majdan kiegészíti, 
remélhetőleg mi hamar meg fogja hozni.

Mindkét esetén méltó társa volt Lévay (Zsiga és 
Orláth), aki a vén cigányt ép ol> kifogástalanul alakította, 
mint a Darwin-féle átöröklési theoria hypakrizise által a 
végletekig zaklatott törvényszéki elnököt. Az örök törvény 
első felvonásának záró jelenetében excellált.

Toldy a Czigány Márton gazdája, és az Őrök 
törvény Mányi Gusztávja, úgy Báthory (Hajdú) ügyesen 
alakítottak, és a többiek is rajta voltak, hogy az előadás 
átlagos színvonalát is minél magasabbra emeljék.

Szerdán 25 én Gandillot vigjátéka, a Komor által 
magyarított Kis Hörcsög került színre, közép számú 
közönség részvétele mellett. Balog (Chapussot), loldy 
(Leopold), tetszéssel alakitottak. Rendkívül kedves jelenés 
volt az első felvonásban Kovách Ilka (Simonette); Lévay 
(Chanuiere) és Pálty (Dulanrier) megcselekedték, hogy 
civilruhában játszták végig a tábornok és hadsegéd szerepét 
ami, hacsak nem demonstrációja akart lenni a polgárság 
és katonaság közötti egyetértésnek, nem egy könynyen 
fogadható el.

Csütörtökön, 2G án A falu rosszát adták Boriska 
szerepében Alpár Irénnel. A színház ez alkalommal is 
megtelt, bár az előadás a maga egészében nem mondható 
a legsikerültebbnek. Valami szokatlan depressió nyomait 
láttuk a szereplők játékán, amelyet észrevehetetlenné 
tenni Alpár Irén sem tudott. A közönség, mely az előző 
két fellépéséből megismerte és megszerette a fiatal művész­
nőt, ez alkalommal is tüntetett mellette, és Boriska szere­
pével nagyobb hatást elérni nem is lehetett volna. Lévay 
Gonosz Pistát, ezt a prototípusát a parasztintrikusnak, 
ügyesen alakította ; Báthory már gyengébb Göndör 
Sándor volt, Völgyi Ilon pedig csak alig-alig tudta be­
tölteni Bátki Tercsi szerepét. Nagy Linda ellenben igen
szépen megállta helyét, mint Finom Rózsi.

*
Lapunk színházi tudósítója, minthogy a vendég 

Alpár Irén kisasszony úgy szólván teljesen ismeretlen 
városunkban, szolgál ltot vélt teljesíteni a közönségnek, 
mely olyan eklatánsán fejezte ki elismerését a művésznő 
iránt, azzal, hogy felkereste őt és a tőle nyert iníormatíó 
alapján közli felőle a következőket :

Alpár Irén Bács megyében, Zomborban született. 
Innét kerültek tel Budapestre, ahol 3 év alatt végezte 
el a szinészeti akadémia 4 évfolyamát. Csak az idén 
18'.»5. év tavaszán vált meg az intézettől, hol különösen 
Jászai Mari asszonynak volt kedvenc tanítványa. Legelső 
szerződése a millenniumra megnyíló Vígszínháznál volt, 
s hogy előbb már nem szerződött, annak részben meg­
rongált egészségi állapota, részben atyjának időközben 
bekövetkezett halála, volt az oka.

A budai színkörben látta meg Keglevich, aki aztan 
nemsokára szerződtette is a vezetése alatt levő V igszin- 
liázhoz.

A művésznő értesülésünk szerint hétfőn utolszor 
lép tel Giovanni Verga Paraszt becsület cimii színműve 
nek Santuzza szerepében. A színmű tárgya teljesen azonos 
a Mascagni révén világhírűvé vált hasonló cirnü operáéval,
8 már azért is érdekkel várja a közönség.

______ ___  - ry.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Lapunk jelen száma ez évben utolsó lévén, tisztelettel 

felkérjük, lapunk előfizetőit az előfizetés szives megújítására, 
hátralékos előfizetőinket pedig felkérjük a hátralékos összeg­
nek szives beküldésére. Lapunk előfizetési ára a régi t. i. egész 
évre 4 forint, félévre 2 forint, negyedévre 1 forint. Községi és 
körjegyzőknek, valamint tanítóknak lapunkat évi 2 forint ked-

vezményes áron adj-t. ^ ,ap kiadóhÍTatala.
Boldog új évet kívánunk lapunk mélyen tisztelt előfize­

tőinek és nagyrabecsült munkatársainknak.
A hercegprímás karácsonyi ajandéka. A keszthelyi 

apáca-zárdának a bíboros hercegprímás karácsonyi aján­
dékul 200 frUt ajándékozott.

Képviselői beszámoló. Pázmándy Denes, a zala 
egerszegi kerület országgyűlési képviselője í. hó 22-én 
délelőtt 11 órakor tartotta beszámolóját Zala-Egerszegen, 
az „Arany Bárány“ vendéglő nagytermében, mely ez 
alkalommal telve volt hallgató közönséggel. Üdvözölvén 
a megjelenteket, beszámolójában szólt Kossuth Lajos te­
metéséről s az ezzel kapcsolatos kormánybukasról s 
ennek indító okáról ; részletesen emlékezett meg a 
tüíiiíetlenségi képviselők ketté szakadasarol; indokolta, 
miért maradt benn az anyapártban; jelezé a biztos ki 
látást a két pártnak közel jövőben egyesüléséről ; majd 
áttért az egyházpolitikára, felemlítve hogy o a tanultat,v 
polgári házasságnak volt hive s indokolta ebbeb elha á- 
rozását; szólt arról a módról, melylyel a közszukséglet- 
uek legmegfelelőbben lehetett volna megoldani az anya 
könyvvezetés ügyét; a már szentesítést nyert törvények 
ellenében állást foglalni nem tartja opportunusnak, 
amennyiben ha a tapasztalat arról győz meg majd, hogy 
azok a magyarországi életviszonyokba nem bele illők 
elé" idő lesz akkor ellenük sorompóba lépni; végül 
hosszasan szólt a nemzetiségi kérdésről, valamint a köz­
gazdasági politikáról, nevezetesen az önálló vámterületre 
és önálló nemzeti bankról s ezek üdvös befolyásáról 
hanyatlásnak indult közgazdasági viszonyaink javítására. 
A hallgatóság többször kisérte helyesléssel a beszámoló 
képviselőnek a beszédét.

A zala egerszegi kaszinó évi rendes közgyűlését 
Svastits Beuó elnök Öméltóságának elnöklete alatt t. hó

26 án d. u. 6 órakor tartotta a tagok szép számú rész­
vétele mellett. Elnök a megjelenteket üdvözölvén s a 
közgyűlést határozatképesnek nyilvánítván, a számvizs­
gáló bizottság nevében Udvardy Ignác tett jelentést a 
számadás megvizsgálásáról; a jelentés alapján a pénztár­
noknak a felmentvény megadatott. Az 1895. évi bevétel 
a megelőző év 1.149 írt 94 kr. maradványával együtt 
3.626 írt 84 krt tett; melyből kiadatott bútorok- és tel 
szerelésekre 1786 írt 74 kr., rendes kiadásokra 1..G-' 
irt 91 kr., s igy összesen 3.135 írt 65 kr., pénzmaradvány 
491 frt 19 kr. — Az 1896. évi költségvetés 2.683 Irt 94 
kr. bevételi, 2.122 írt kiadási előirányzattal s igy .»hl 
írt 99 kr. remélhető pénzmsrad vány nyal elfogadtatott.
A 881 frt tagsági hátralékra nézve a közgyűlés kunon 
dotta, hogy az 1895. évet megelőző hátralékok behajtás 
végett a kaszinó ügyészének azzal adatnak ki, hogy 
amennyiben az egyszerű felszólításra záros határidő alatt 
a hátralék nem fizettetnék be, úgy per utján hajtandó 
be, mely célra az ügyésznek elnöki meghatalmazás adan 
dó. — A választmány megbizatott, hogy a vigalmi rcn 
dező bizottságot alakítsa meg s annak tagjait válaszsza 
meg. — A közgyűlés utolsó tárgyát a tiszujítás képezte, 
miután előzőleg elnök maga és tiszttár3ai, úgy a választ 
mány nevében — megköszönve a bizalmat — állásáról 
lemondott. A szavazatszedő küldöttség tagjai Orosz Bal 
elnöklete alatt dr. Csák Károly és Malatinszky Lajos 
voltak. A szavazás befejeztével a szavazatok össze»za:u 
láltattak s kihirdettetett a szavazás eredménye, mely 
szerint : Svastits Benő elnök, Skuhlics Imre háznagy, 
dr. Szigethy Elemér ügyész, Marton László pénztáritok, 
Udvardy Ignác és Malatinszky Lajos jegyzők, Kőrössv 
Sándor könyvtárnok. Választ mányi tagok : Csertan Ka 
roly, Skuhlics Jenő, Árvay Lajos, dr. Mangin Károly, 
Boschán Gyula, lláezky Kálmán, Staniszlavszky Adolf, 
dr. Ruzsicska Kálmán, Lányi Kálmán, Csesznak Sándor, 
Nagy Géza, Gernya László.

A keszthelyi szegények karácsonya. Nemesszivü 
emberbarátok Keszthely szegényei segélyezésére számos 
és szép alapítványokat tettek. Ezen alapítványok kamatai 
részint pénz-, részint más alakban többnyire karácsony 
kor osztatnak ki. Az első osztás december 22 én történt ; 
ekkor a városi elöljáróság 157 frt ;)0 krt osztott ki a 
házi szegények között. Ugyanazok a n »egylet részéről
13 öi tűzifát kaptak karácsonyra, melyből :>2 szegény 
részesült egy-egy negyed ül tűzifában. Szegény iskolás 
gyermekek december 24 én kaptak meleg teli ruhát. A 
községi elemi iskolába járó tin és leánytanulók közül 
összesen 73 öltöztettetett tel. Kiosztásra került 36 pár 
csizma, 28 kabát, 29 nadrág, 24 pár czipő, 19 női felöltő, 
körülbelül 350 frt értékben. Az apácza zárdában december 
24-én d, u. volt a karácsonyi kiosztás. I tt is sok minden 
jó, amire a szegényeknek szüksége van, került kiosztáson.
A jó apácák háta mögött, mint láthatlan angyalok, alia 
nak gróf Festetics I 'ass 11ón é szül. Hamilton Mon hercegnő 
és a bíboros hercégprimás. Áldja meg az Isten őket .

Köszönetnyilvánítás A zalaegerszegi népkonyha 
javára Fábianits Gyula úr (Urbányosfa) h> forintot, 
Handler István úr 5 forintot voltak szívesek adományozni, 
amely hegyes adományért hálás köszönetét fejezi ki az 
elnök.

Szolgabirók beosztása. A í. hó l < én tartott tiszt 
ujitó közgyűlésen megválasztott szolgalmaikat főispán 
Öméltósága következőleg osztotta be: a tapolc/ai ja-a>ba 
Székely Emil és Dienes Sándor, a sümegibe Mayer István, 
a keszthelyibe Csák Árpád, a nagy kanizsaiba M o kly 
Antal, a pacsaiba Baltfy László, a zala egerszegibe 
Malatinszky Lajos, az alsó lendvaiba t sesznák < I lön, a 
letenyeibe Sólyomy Tivadar, a perlakiba Bölcs Sándor 
és a Csáktornyáiba Szál may József szolgalmukat.

A kereskedelmi kör közgyűlése A zala-egerszegi^ 
kereskedelmi kör évi rendes közgyűlését Hálássá He no 
helyettes alelnök elnöklete alatt t. hó -2 ni délután 2 
órakor tartotta a kör helyiségében az egyesületi tagok 
élénk részvétele mellett. Elnök a megjelenteket lelkes 
beszédben üdvözölvén, a közgyűlést az alapszabályok 
értelmében határozatképesnek nyilvánította s a jegy zó 
könyv hitelesítésére Kölni Samu és Weisz 1 ivadar egyleti 
tagokat kérte fel. Ezután felolvasta az egyesület évi 
működését teljes részletességgel feltüntető elnöki jelentést, 
amely közgyűlési határozattal egész terjedd mebmi vetetik 
fel a közgyűlés jegyzőkönyvébe. Az 1896. évi költs -gvetes 
1.899 frt bevétellel, 1.747 frt kiadással es így 1 >2 Irt 
remélhető pénztárin arad vány nyal elfogadtatott. — El«» 
terjesztetett a számvizsgáló bizottság jelentése az 1*9.). 
évi számadás megvizsgálásáról. A jelentés alapján a köz­
gyűlés Heinrich l’ál pénztáritoknak elismerésének nyílva 
nitása mellett a felmentvényt megadta. Az alapszabályok 
módosítása a napirendről levétetett s a választmány 
alapszabályok tüzetes átvizsgálásával s ennek alapján 
javaslattétel kidolgozásával megbizatott. — Ezután elnök 
maga és tiszttársai nevében lemondván, miután a szám 
vizsgáló bizottság tagjaivá Gombás István. Mondschein 
Samu és Weisz Tivaiar közfelkiáltással megvalavztattak, 
Breisach Sámuel a tisztujitás előtt méltatta Stern I ark as 
nak, mint az egyesület több éven át elnökének, a keres 
kedelmi kör felvirágzása körül szerzett kiváló érdemeit ; 
sajnálattal tudatta, hogy a kör nagyrabecsült elnöke, arra 
való hivatkozással, hogy az év legnagyobb részét távol 
tölti, az elnökséget továbbra nem hajlandó elíogalni ; 
indítványozta, hogy méltányolva a kör felvirágoztatása 
körül szerzett elévülhetlen érdemeit, válaszs/a meg tiszte­
letbeli elnöknek. A közgyűlés egyhangú le kesedessel 
fogadta az indítványt s egyúttal elhatározta, hogy arc­
képét az egyesületi helyiség számára lefested es tisztelet 
beli elnökké történt megválasztásáról küldöttségileg érte 
siti. A tisztujitás Rosenberg Zsigmond korelnök elnöklete 
alatt a következő eredménynyc.í folyt le: dr. Grauer 
Adolf elnök, Deutsch Ferenc alelnök, Balassa Benő titkár, 
Grosz Károly háznagy, dr. Rosenthal Jenő 11 od háznagy, 
dr. Jámbor Márton ügyész. Magyar Hermán könyvtarunk, 
Heinrich Bál pénztáritok, Mondschein Samu és Maltuschek 
Rikárd jegyzők. Választ mányi tagok : Büehler Jakab, 
Boschán Ödön, dr. Grunwald Samu, Fungier M> Italy, 
Fische»’ Bál, Grünwald Lajos, Fürst Salamon, dr. lsoó



János, dr. Kaiser Emil, Weinberger Jakab, Ösztreicber 
Samu, Schütz Sándor, Rosenberg Zsigmond, Varga 
Vilmos, Bődy József, Fenyvesi Miksa.

Meghívó. A zalaegerszegi fiatalság 1895. év utolsó 
napján az „Arany Bárány“ szálloda termeiben zártkörű 
Sylveszter-estélyt rendez. Belépti-díj : Személyenként 2 
fit. Karzatiegy 2 írt. Páholy 0 írt. Kezdete 9 órakor.
A tiszta jövedelem a városi szegények közt tel fog osztatni. 
Felülfizetések a szegények javára szívesen fogadtatnak.

Kinevezés. A in. kir. kereskedelemügyi miniszter 
11 o// He,tálán segédmérnököt, Jász-Nagykun Szolnok és 
Békés vármegyék eddigi kazánvizsgáló közegét, ugyan- 
ily minőségben a vasvármegyei építészeti hivatalhoz át­
helyezte és a Vas, Zala és Veszprém vármegyei kazán 
ügyek ellátásával megbízta.

A zala egerszeyi szegény gyermekek karácsonyfa 
egyesülete ruhakíosztási ünnepélyét karácsony estéjem 
tartotta 5 órakor az új ovoda helyiségében a közönség­
esekéi v érdeklődése mellett. Szomorúan kell tapasztalni, 
hogy ez iránt a nemescélu egyesület iránt évről évre 
csökken a közönség érdeklődése és pártfogása. Az ünnep 
jelentőségét dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsos, vmegyei 
tanfelügyelő méltatta a jelen voltakra mély hatást keltett 
gyönyörű beszédben, melynek végén köszönetét fejezte ki 
az egyesület elnökségének és választmányának ügybuzgó 
működéséért és a tagoknak a támogatásért s ajánlotta 
az egyesületet a közönség hathatós támogatásába. A fel­
ruházás! ünnepélyhez hozzá járultak : főmag. \ aszaiy 
Kolos hercegprímás 20 írt, dr. Mangin Károly no, König 
may er János Handler István 5—5 tri, özv. Hubinszky 
Adolfné, V arga V ilmos, Németh Béla 3 3 trt, özv. Kotter
Jánosné, Botka Jánosné, Kántor Pál né, Nagy (iézáné, 
Krosetz Istvánné 2—2 frt, özv. Isoó Alajosné, Németh 
(iyürgyué, özv. dr. (Iraner Mihály ne, özv7. lahy Kozália 
1 — 1 Irt, Szekeres István (pörsöl) pénz), Preszler Gyuláné, 
Simon Ignácné, Kovács Lászlóné, 50 —50 kr. Kalácsot 
küldöttek: Baly Béláné, Ruzsics Károly né, Bődy József né, 
Tahy Gyuláné, Kovács Károly né (és kiflit), Lázár Antalné 
(és süteményt), Vizy Gyula (és süteményt), Krosetz 
Istvánné (és dió1), Fanglvr M h ily né (és süteményt, ■> 
pár harisnyát), özv. Csuk nyay Jánosné, Stetanec József né 
(és almát, süteményt), 1 ikk Józsefné (és süteményt), 
Szentgyörgyi Olga (és egy kabátot), Hartmayer Károly né 
(és diót), dr. Kele Antalné, Remin Józsefné, Goldfinger 
Jánosné, Kovács Lászlóné, Skublics Jenőné, továbbá 
Svastits Benőné almát, diót, asztalszilvát, süteményt, Kuni 
mer Gyula cukorsüteményt, özv. Skublics Lászlóné 2 
koszorú fügét, Árvay Lajosné süteményt, almát., diót, 
Weiser Szidónia 0 db- sált, Matics Károly ne almát, siite, 
ményt, Kesseldorter Alajosné süteményt, Handler Istvánné 
almát, fügét és kugelhuptot, Somody Sándorné 4 db. tej ken­
dőt, Kovács Józsefné süteményt, Medvés ,y Gyula egy pár 
függőt, Botfy Lajosné süteményt, Rigendorfer Jakab 12 
pár harisnyát, Farkas Iza süteményt és gyertyát, Csertán 
Károly né 4 kötényt, 4 tej kendőt, 4 gyapotkendőt, Varga 
Vilmosné 4 kabátot, 3 pár harisnyát, l pár topányt, 
Sípos Jánosné almát, diót, kalácsot, Krosetz Gyuláné 5 
db. tej kendőt, Riedelmayer János bábsüteményt, Horácsek 
Jánosné egy kosár diót, Makrai Sándorné (Egervár) 
aszaltszilvát, 1473 db. bélyeget es egy kosár diót, 
Czukelter Jóska '/., kg. szivar véget, l zacskó^ diót, 1 
pár kesztyűt és 2 kabátot, Czukelter Mariska (Keresztül-) 
3ÜO db. bélyeget, Horváth Etelka (Alsóez) 3t>0 db. bélye­
get, Kovács Irma (Lógrád) 400 do. bélyeget, Kovács 
Lenke (Légrád), 300 db. bélyeget. Mindezeknek a nemes 
szíviiadakozóknak a nyilvánosság utján is balás köszönetét 
fejezi ki az egyesület elnöksége.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést : 
„Miskei, ‘monostori Thassy Kristóf és neje nemes kéri 
Kiss Mariska a maguk, gyermekeik Kristóf, Lajos, a 
déd és nagyszülők, s a rokonság nevében megtört szívvel 
jelentik forrón szeretett és felejthetlen kis fiúcskájuknak, 
a testvérnek, dédunokának, unokának s rokonnak Pistiká 
nak 1895. évi december hó 23 án 4 éves korában rövid 
szenvedés után történt gyászos elhunytál. A kis ártatlan 
hült tetemei 1895. december 25-én d. u. 4 orakor fognak 
zalaegerszegi sir kertben örök nyugalomra tétetni s az 
engesztelő szent mise áldozat december 27 - en 9 órakor a 
zalaegerszegi plébánia templomban a Mindenhatónak be 
mulattatni. Zala -Egerszeg, 1895. december hó 24 én. 
Aludjál édesen !“

A zalavolgyi h. é. vasút műtanrendőri bejárásáról, 
mely a napokban ment végbe, utólag a következőket 
írhatjuk. A műtanrendőri bejárás Heim Sándor in. taná 
esős vezetése alatt történt. Jelen voltak a többek között 
Svastits Benő főispán ur ő méltósága, Csertán Károly 
alispán, Szájbély Gyula ország képviselő, a közigazgatási 
bizottság kiküldöttei s több megyebizottsági tag. A be­
járás után Z.-Szt.-Gróthon bankett volt. A vasút december 
15-én adatott át a forgalomnak. Ez uj vasútvonalon már 
ez ideig két baleset is történt. Az egyik a megnyitás 
napján vonatkisiklás alakjában, a másik, a múlt héten 
Kehidánál egy leánynak el gázolásában nyilvánult.

Az újévi üdvözletek megváltása cimén lapunk 
szerkesztőségéhez a következő adományok folytak be : 
Handler István ur 5 forintot a karácsony fa egyletnek, 5 
forintot a népkonyhának, 5 forintot a polgári és felső 
kereskedelmi iskolai tanulók segélyegyesületének, Szigetiig 
Antal ur 2 irtot a polgári és felső kereskedelmi iskolai 
tanulók segély egyesületének ; Varga Vilmos ur 3 irtot 
a karácsonyfa egyesületnek, 3 irtot a polgári és felső 
kereskedelmi iskolai tanulók segély egyesületének, Udvardy 
Ignác 3 irtot a polgári és felső kereskedelmi iskolai 
tanulók segélyegyesületének. A beküldött összegeket 
rendeltetésük helyére juttattuk,

A zala egerszegi iparos ifjak önképzö egyesülete 
farsangi táncmulatságát 1896. évi február hó 1-éu fogja 
megtartani.
$ Keszthely város képv'selötes^ülete a múlt héten 
tartott ülésében örvendetes tudomásul vette Vaszajy 
Kolozs, bíboros hercegprímásnak, a város nagy szülöttje 
nek, a szegények számára tett 100.000 koronás alapit 
ványáról szóló bejelentését s elhatározta, hogy a városi 
képviselőtestület küldöttség utján fogja Ü Eminentiájának

a város köszönetét kifejezni. Keszthely város -O tagból 
álló küldöttségét a bíboros hercegprímás december -b au
esztergomi palotájában fogadja. ,

Hangverseny. A keszthelyi iparosok dalkör, dec. 
hó 31 én az „Amazon“ szálloda nagytermében tánccal 
egybekötött jótékony célú hangversenyt rendez. A hang 
versenyben a dalkörön kívül közreműködnek Mantuáno 
Janka, Molnár Ida k. a., Huber Gyula, Molnár Jónos,
Fütő F., Laky P. és Hajdú J.

Hány választó lesz megyénkben 189b ban r a
megyei központi választmány legutóbbi ülésén egy beáll i 
tóttá az 1896 ik évi országgyűlési képviselőt választók 
névjegyzékét a vármegye mind a kilenc kerületére nézve.
E kimutatás szerint a tapolezai választó kerületben a 
választók száma 2 539, a keszthelyiben 2.894,^ a zala 
szent-gróthiban 2.627, a nagy-kanizsaiban 3.717, a za.a 
egerszegi ben 3.649, az alsó lendvaiban 2.793, a baksaiban 
3.636, a lelenyeiben 2 657, a Csáktornyáiban 2.556, (Ksze 
sen 27.068, akik közül 192 a régi jog, 22.349 földbirtok, 
467 házbirtok, 2.651 jövedelem cimén vétetett fel a 
választók névjegyzékébe, 1.409 pedig értelmiség alapjain 

A maoyar társadalom hírlapja a közvélemény hű 
szószólója, mindennap kimerítő és eleven története ez a. 
Horváth Gyula lapja, a Magyar Hírlap, melynek felelős 
szerkesztője: Fenyő Sándor. Munkatársai a független 
politikusok és irók olyan tábora, amelyhez hasonló nagy 
ságu és erejű sohasem támogatott még egyetlen magyar 
napilapot is. Vezércikket, amikor a parlament eseményei 
rőt számot adnak, egyszersmind események a parlament­
ben és nem csupán a politika mindenlétéről referálnak, 
de munkát adnak maguknak a politikusoknak. Jobban 
és gyorsabban semmiféle napi újság nincs tájékozva sem 
politika1, sem társa da1 ml vagy gazdasági ügyekben. A 
Magyar Hírlap informátiók tekintetében az első, Ítéletei­
ben és véleményeiben pedig teljesen független minden 
pártköteléktől, akármilyen érdektől A lapnak nagy szép 
irodalmi részét is ez a radikális szellem lengi át. Az uj 
Magyarország legkiválóbb elbeszélői vannak állandó szer 
ződéssel a Magyar Hírlaphoz lekötve. A humornak 
egyébként is barátja a Magyar Hírlap; kultiválja azt 
úgy újdonság!, mint különfélék rovatában, szerkesztői 
üzeneteiben, kisebb nagyobb önálló cikkeiben. Nevezé­
sek a lap ingyen mellékletei és ajándékai, ilyenek az 
uj évre kiadandó nagy Milleniúini albuma, amely disz- 
műnek bolti ára két forint lesz, de a Magyar Hírlap 
minden régi és uj, akármely naptól belepő előfizetője 
ingyen kapja meg. Az illusztrált nagy diszalbum gazdag 
alkalmi és szépirodalmi tartalmára felhívjuk mindenki 
figyelmét. A legterjedelmesebb és leggazdagabb napilap 
egyszersmind a legolcsóbb is. Előfizetési ára egy hónapra :
1 irt 20 kr. Kiadóhivatala : Budapest Honvéd tuca Mu 
tatványszámot bárkinek szívesen küld a Magyar Hírlap.

Érdekes események esztendejének lehet, igazán a 
jövő évet nevezni. Már kora tavaszszal elkezdődnek a 
világraszóló ünnepélyek, a melyen a művelt nemzetek 
fejedelmei részint személyesen, részint fényes képviselte 
léssel vesznek részt. Ezután következnek : az uj parla­
ment nagy megnyitó ülése, a nemzeti kiállítás, a hazai 
és nemzetközi nagy kongresszusok a szokatlanul fényes 
történeti diszmenet, mely Magyarországnak ezredéves 
múltját kápráztató tényben fogja feltüntetni; mindez csak 
csekélyebb része a jövő millenáris év rendkívüli gazdag 
e eményeinek.A közönség a legnagyobb érdeklődéssel kiséri 
már most is a készülődéseket, de az érdeklődés tetőpontra 
természetesen majd csak az ünnepélyek alkalmával fog 
lépni. A lapok mar is intézkedéseket tesznek a közönség 
érdeklődésének kiegészítésére. E tekintetben a „Magyar- 
ország“ rendszere, a mely már eddig is fényesen bevált, 
a müveit közönséget országszerte megfogja győzni, hogy 
a „Magyarország“ megjelenési ideje a vidék közönségére 
nézve a legkedvezőbb, mert az éjjel induló vonatok a 
„Magyarország“-nak már ezer és ezer példányait repítik 
szét az ország minden tája felé. Mig más lapok csak a 
déli vagy esteli órákban jutnak az olvasóikhoz, a „Ma­
gyarország“ olvasója már a reggelinél teljes részletes­
séggel olvashatja az előző nap összes eseményeit. A 
„Magyarország“ ezztd az újítással, mely a külföldön már 
kitűnőnek bizonyult, még eddig egyedül áll hazánkban. 
De ezen előnyén kívül a „Magyarország“ gazdag tar-, 
talma, politikai jól értesülése, férfias és nyílt szelleme, 
változatossága és elevensége által is meghódította a 
közönséget, úgy hogy ma általánosan a legjobb lapnak 
van a „Magyarország“ elismerve. A lap felelős szerkesz­
tője : Holló Li'jos orsz. képviselő, főmunkatársa Bariba 
Miklós, az országnak ez idő szerint legelső publicistája, 
helyettes szerkesztője : Inczédy László. A „Magyarország“ 
kiadóhivatal cimc : Budapest Sándor utca 2., a hová az 
előfizetési pénzek is küldendők. (Egy hóra 1 frt 20 kr., 
negyedévre 3 frt 50 kr. félévre 7 trt, egész évre 14 írt.)

A Magyar Nemzet Története A Wodianer cég 
mintaszerű pontossággal küldi szét a Szalay Baróti féle 
nagy millenáris történet egyes füzeteit, melyekből most 
már a 28-dikat kapjuk. Ebben véget ér V. László korá 
nak rajza, és megkezdődik múltúnk legdicsőbb korának 
elbeszélése : Mátyás király országlása. Örömmel látjuk, 
hogy a Szalay József-féle munka gondos átdolgozója, 
Baróti Lajos, milyen lelkiismeretesen használja fel a 
legújabb buvárlatok minden eredményét és milyen rend 
kívüli ügyszeretettel szedte össze mindazt, a mi a mű 
illusztratív díszéül alkalmas. íme e füzetben is nem keve­
sebb, mint 15 kép van; legelői egy mű melléklet; A 
várnai csata, Matejkó János festménye ; után aztán kö 
vetkeznek a szövegbe nyomott illusztrációk. Kapisztrán 
János ivócsészéje, mely Roderick birtokában van : V. 
László nagy függő pecsétjének előlapja, V. László király 
ezüst pénze. Vajda Hunyad vára. V. László király k'sebb 
pecsétje, Czillei Ulrik aláírása. Hunyady László állitóla 
gos arcképe, egy XVIII. századi festmény a tört arckép- 
csarnokban, V. László arcképe a bécsi cs. és kir. családi 
hitbizományi könyvtárban őrzött metszetről. V. László 
király emlékérme. Mátyás király tudósai körében, Mátyás 
király szülőháza Kolozsvárott. Szilágyi Mihály aláírása, 
Mátyás király, reliefkép a boroszlói székesegyházban, 
végre Mátyás király arany pénze.

Eqv napilap, egy könyvtár, egy illusztrá'tfolyóirat.
U-ÁkÁlA «Városi napilap kétségtelenül a M«ö"

Ferenc dr , 
Zsiírmond. Olcsósága

A legolcsóbb ív,------- i p
Újság, melynek főszerkesztője íenyvessy
felelős szerkesztője pedig Kende , ,
mellett e-yike a legérdekesebb, legtartalmasabb lapoknak, 

| . (rVor< és megbízható információk mellett, kiváló 
szépirodalmi dolgokat is nyújt olvasóinak. Előfizetés, ara 
e minden izében liberális lapnak egy evre 1- fit, félév,e 
G frt negyedévre 3 frt, egy hónapra l trt; egyes sza­
mának ára a vidéken 5 kr. Ez olcso ara mellett a 
Mu<ryar Újság előfizetői rendkívüli kenvezmenyekben 
részesülnek, a mennyiben díjtalanul megkapják a Magyar 
Uisá" könyvtárának kiadványait, havonkmt egy kötet 
regényt, azonkívül, a „Budapesti Látogatak Lapja“ című 
havonkint megjelenő, díszes illusztrált folyóiratot. Szóval : 
a Magyar Újság“ bátran elmondhatja magáról, hogy a 
legolcsóbb napilap. Szerkesztősége Budapesten, \ ármegyc

sz. alatt van.
Nagy írok. nagy nevek. Szász Károly, \ aradi, 

Antal, Bársony István, Vajda János, Endrődi Sándor, 
J. Kovács Gyula, Sas Ede, Feleki Sándor, Tóyölgyi 
Titusz, Erdélyi Zoltán, Pásztor Árpád, Krúdy Gyula. 
Darnay Kálmán, Adorján Sándor, stb. íme ezek azok az 
előkelő írói nevek, melyeknek érdekes, mulattató közle­
ményei tarkítják az Ország Világnak, legszebb képes 
lapuknak, karácsonyi számát. Azonkívül az ország ütvén 
legelőkelőbb színművésze és művésznője tesz érdekes 
vallomást arról, hogy mi a legkedvesebb szerepe és 
miért ? Ez a sorozat méltó feltűnést fog kelteni mindenfelé. 
Az Ország Világnak ezt a díszes, pompás karácsonyi 
számát, mely köuy valakban külön regény mellékletet is 
ád, a januárban belépő uj előfizetők ingyen kapják. Az 
Ország Világ, melynek ezek után külön ajánlásra nines 
szüksége, negyedévre csak 2 trt. Mutatványszámot ingyen 
küld a kiadóhivatal (Budapest V. Hold u. 7. sz.)

Fővárosi levél.
A főváros iparának fejlődéséről, különféle intézményeivé! 

értesítjük ezúttal e lapok t. olvasóit: első sorban egy olyan cég 
ről. mely a sport terén nagy szolgálatot tett azzal, hogy a kerek - 
pár gyártását megkezdette, s igy a hazai ipar fejlődésed is elő 
mozdította, Fogl József ez a tértin, ki törekvését oda irányítottá , 
hugv a kerékpár minden társadalmi rétegben meghonosodjék : 
működését siker koronázta, ma orvos, ügyved. tanár, kereskedő, 
idősebb és fiatal ember egyaránt kér kpároz. no meg már alig van 
számottevő liiilgv. kit orvosa egészségi szempontból ne utalna a 
kerékre. Fogl ur jó hazafi is. Mint magyar állampolgár, első 
kötelességének tekinti a magyar ipar fejlődését. Terez-körút 22 
szám alatt először csak egy műhelyt nyitott, mely műhelyből 
nemsokára kerékpar-gyár lett, melyre nemcsak ő, de mindannyian 
büszlv a lehetünk. F. műhelyben készülnek a hires »Fecske« kerék 
párok, méhek sajnos, hogy még angol nyers anyagból állíttatnak 
elő. de bármely angol gyártmányúval súly és hordképesség. valamint 
minőség tekintetében kiállják a versenyt, a mi a fő. miután a vám 
elesik, jóval olcsóbbak L! Az 1896. modcllű „Fecske“ kerékpárok, 
melyeket szemlélni volt szerencsénk, ma már oh tökéletesek, bőgj 
azokat bárkinek ajánlhatjuk. Természetes, hogy minden követel 
ménvnek eleget tegyen, Fogl ur a leghíresebb angol és német 
gyárakat is képviseli, melyeknek leírása az 1896. árjegyzékében 
található, melyeket kívánatra bárkinek küld.

Budapesten a szakkörökben nagy érdeklődést keltenek 
1 Iazslinszky Káról \ fóv. gyógyszerész (Budapest. \ Ili. Sándor-lei­
es Rökk Szilárd-utca sarkán) gyógyszerei. K neves gyógyszeres/, 
ckemikus megtalálta a módját annak, hogy lehet a test súlyát 
szabályozni szerekkel úgy. hogy a szervezet kárt ne szenvedjen. 
Az elíiájasodás ellen használja a „Eucust“, a hasonnevű tengeri 
növény kivonatát, melynek használata 2—3 bet alatt. .) - <. sót 
több kilóval könyebbé teszi a test súlyát: az astmásoknak pedig 
valódi áldás, mert ez által a járás és légzés szabaddá lesz és a 
mi a legfőbb, a szervezetet ruganyossá, erőssé teszi. Ara egy 1 >ő 
számnak 2 frt. hasonló jeles készítménye a „Cardopatia“ h. F./en 
gyógyszer vérszegényeknek, gyengélkedőknek, senyves külsejű 
egyéneknek, idegeseknek és fókepen mellbetegeknek ajanltatik. 
mert ugv befolyásolja az anyagcserét, hogy az. aki avval el. rövid 
időn megerősödik, jól alszik, jól eszik, ideges tünetei elmaradnak, 
természetesen ennek következménye: a test gyarapodása bekíix ef 
kezik. Ára egy üvegnek 2 írt. E nagy es pontosan vezetett gyógy 
szertár egyik helyiségében van felállítva egy pontos mérleg, a hol 
hírneves orvosok patienseiket merik és konstatálják az eredménye­
ket. melyekről jegyzőkönyvet vesznek tel es bámulatos az. hogy 
mellbetegeknék is az eredmény szembeszökő, meg ezen betegek|is 
mernek erőben és testsúlyban, ami azután gyógyulásra vezeti. Itt 
készül a Oocainpastilla is. melyből néhány darab a legmakacsabb 
garat és gégehurutot, görcsös köhögést azonnal megszünteti. Km 
doboz ára 75 kr. Itt készül még az Afonyafőzet kivonata, mely 
az ótvavt, ekzemát. különböző kiütéseket a testen, ázunkhül a 
nyelv repedekeit, felhám leválást, égési sebeket, vi/.ér tágulásból 
eredő fekélyeket rövid idő alatt meggyógyítja. Ara egy tégelynek 
vattával és ecsettel együtt 1 frt 50 kr. E nagyszabású gyógyszer 
tárral összeköttetésbe van az < írsz. Közp. llasonszenvi < ivógyszer­
tári r.. valamint a Homeopátia szakközlöny kiadóhivatala is, a 
honnan megkeresésre mutatványszámokat és az uj szerekről 
prospectusokat mindenkinek szívesen küldenek.

A fővárosban is meglepetést keltett valódi látványosságot 
képező nagy és díszes étterem és sörcsarnok nyílt meg rövid idő 
előtt az Erzsébet Körút 27. sz. és Wesselényi-utca sarkán. KÖvesi 
Nándor ismert vendéglős rendezte be a legfényesebben v leírna 
gvobb termet a fővárosban, úgy, hogy rövid fenallása alatt egy­
szerre a legkedveltebb találkozó helye lett ez a vidékről Buda 
pestre rándnló vendégeknek. De nem is csuda; ugv a kitűnő ételek, 
mint a tiszta jó italok, különösen pedig a kitűnő sör a kőbányai 
polgári sörföző részvénytársulattól, valamint a naponta hangverse 
nyezö katonai zenekarok a legkellemesebbé teszik ezen díszt-' 
teremben való időzést, melynek kiváló díszt adnak a falaira mii 
vészileg festett Magyarország összes megyéinek címerei. Ezért 
tehát ajánljuk minden, a vidékről Budapestre utazónak, hogy ne 
mulaszsza el meglátogatni KÖvesi Nándor Erzsébetkőruti nagy sör 
csarnokát, mert ott teljes élvezet mellett Budapest egyik nevezi- 
tességót is láthatja egyúttal.

A fő- és székváros vigadó sörcsarnoka Budapest egy^g 
legrégibb és leglátogatottabb mulató helye: közkedveltségé azonban 
igen nagy mérvben emelkedett, mióta Tomola Roland vette át. ki 
a legfigyelmesebb és legjobb vendéglősnek ismertetett el. mert 
kitűnő konyhája és jó borai mellett a kőbányai Király sörtozóde 
Részvénytársaság világos korona és barna á la Culmbaeli söreit, 
valamint a polgári pilseni sört szolgáltat ja vendégeinek, hetenkint 
négyszer : vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton katonazene 
kar fűszerzi az amúgy is kellemes jól érzést, mely a vigadó im 
pozáns sörcsarnokában és díszes virágtermeben önkenytclenül ke­
letkezik. Ezért ne mulassza el a vidéki közönség a vigadó sör 
csarnokát azok közé sorozni, mit a fővárosban időzési alatt meg­
látogatni kell.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt ki:', bir. végrehajtó az 1881, évi LX. t.-c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
egerszegi kir. jbiróság 2397. számú végzése által a 
zala-egerszegi tiikarékpénztár végrehajtató javára <lr. 
Árt ity László és Horváth Hertalan z. egerszegi lakósok 
ellen 150 írt tőke, ennek 1894. szeptember hó 11-től 
járó 0",,,-os kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 355 
írtra becsült bútorokból álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, 
vagyis Zala-Égerszögen leendő eszközlésére 1896, évi 
január hó 10 ik napjának <1. e. 10 órája határidőül 
kitűz,étik és ahoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107 § a értelmében, 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított teltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Z. Égerszögen, 1895. évi december hó 21 én.
Nagy Sándor

kir. bir. végrehajtó.

m s ü s ü s m m äs ü tn í- t ssgE SZOLYVA és POLENAI §
: szaktekintélyek által elismert kiváló hatása A . y:
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lanság,
i» a friss töltésű Ll 111 védjegye!
f,v Főraktár : Budapesten,

bv F r ti ni 1 s t v á n utódánál,
7,1 y tulajdonos Werner Adolf Bat by any I utca 
iys 3 ik szám.

4 Megrendelhető : minden ásványvíz Keres 
kedésben, vagy közvetlenül

Gróf Schönborn uradalmi
Munkácson. y ►
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HIRDETMÉNY. *
A zala-egerszegi szövetkezeti önsegélyző egyesület $|
igazgatósága részéről közzététetik, hogy az egyesületi alapszabályok 5 ik §-a értelmében 
három évi időtartamra megalakulandó

■a

1895. évi december 26-án tartott igazgatósági ülésen az alapszabályok 5. §-a értelmében ^ 
£ megalakult s 1896 ik évi január hó első hétfőjén működését megkezdendi; azonban a 
g még belépni kívánók 1896. évi január végéig minden hétfőn az intézet irodai helyisé- ^ 
t> gében jelentkezhetnek. ^
i> Midőn a nagyérdemű közönség becses figyelmét ezen intézet közhasznú és támo- ^
»> gatásra méltó voltára, mit 20 évi sikeres működése legfényesebben igazol, tisztelettel fel- ^ 
í> hívni bátorkodunk, egyszersmind van szerencsénk a t. c. közönséget arról is értesít ni,
g hogy a folyó 1895-ik év végén lejáró tizennyolcadik üzletcsoport hété- 
g tei lMHVik évi január hó 2-án délelőtt 0 11-ig és délután 2—5-ig az 
$5 egyesület irodai helyiségében kifizettetnek.
K Zala-Eegerszeg, 1895. december 1-én. e , ^
ö Fischer László ^

vezérigazgató. ^

MA MA MA MA MA MA MA MA MA M4 ^^4 ip ^^4 4^4 ^^4 ^^4 RM 4p4 ^^4 M4 ^^4 4^4 4^4 4^4 4^4 4^4 4^4 4^4

PSERHOFER J-fféle
gyógyszertár

BÉCSBEN, I. KÉR., SINGERSTRASSE 15. SZ. A-
„zum goldenen Reichsapfel“.

Vertisztlto lebdscsoky ezelőtt általános labdacsok neve alatt, ez utóbbi nevet teljes joggal 
megérdemlik, mivel csakugyan alig létezik betegség, melyben ezen labdacsok csodás hatásukat ezerszeresen be nem bizonyí­
tották volna. Évtizedek óta ezen labdacsok általános elterjedésnek örvendenek és alig vau család, melyben ezen kitűnő házi- 
szerből készlet nem volna található.

Számtalan orvos által ezen labdacsok háziszerül ajánl tatnak és ajánl tatnak minden oly bajoknál, melyek a rósz 
emésztésből és székrekedésből erednek : mint epe-zavarok, májbajok, kólika, vértólulások, aranyér, béltét lense-/, s hasonló 
betegségeknél. V ér tisztító tulajdonságuknál fogva kitűnő hatással vannak vérszegénység s az abból eredő bajoknál is : így 
sápkórnál idegességből származó fejfájásoknál stb Ezen vértisztító labdacsok oly könnyen hatnak, hogy a legcsekélyebb 
fájdalmakat sem okozzák és ennek folytán még a leggyengébb egyének, de még gyermekek által is minden aggodalom nél­
kül is bevehetők.

A számtalan halai rat hói, melyet c labdacsok fogyasztói a legkülönbözőbb és legnehezebb betegségük után egész­
ségük visszanyerése folytán hozzánk intéztek, ezen helyen csakis néhányat említünk azon megjegyzéssel, hogy mindenki, aki 
ezen labdacsokat egyszer használta, meg vagyunk győződve, hogy azokat tovább fogja ajánlani

Köln, 1893. április hó 30-án
Tisztelt Pserhofer ur I

Legyen oiv szives és küldjön nekem ismét 15 tekercset 
az ön fölülmulhatatlan vértisztító labdacsaiból utánvétellel. 
Fogadja ez utón is a legmélyebb köszönetemet labdacsai 
csodáltátásáévt. Maradok teljes tisztelettel

Pawlistik Ferenc, Köln, Liudenfhal.

Hrascbe, Füldnik mellett, 1887. szept 12-én.
Tekintetes Ur!

Isten akarata volt, hogy az Üa labdacsai kezeim közé kerül­
tek, melyeknek hatását ezennel megírom. Én gyermekágyban 
meghűltem olyannyira, hogy semmi munkát sem voltam képes 
végezni és bizonyára már a holtak közt volnék, ha az Un 
csudalatraméltó labdacsai engem nem mentettek volna meg. 
Az Isten áldja meg Önt ezért ezerszer. Nagy bizalmam van, 
hogy ezen labdacsok engem is tökéletesen ki fognak gyógyí­
tani, a mint már másoknak is egészségük visszanyerésére 
se/ítséglil szolgáltak Knill« Terez.

Bermtrd - féle Alpesi fű liqueur
Bernard 
lack ára 
70 kr.

O.-tól Bregenzbeii, gyomorfájás ellen.
2 fit 00 kr., fel palack 1 Irt 4u ki'., negyed

Amerikai kösz vény ken öcs, gÁ,r t

e/esz pa- 
alack

u z-
tos hatású

legjobb szer minden köszvényes és csúszós bajok. u. m. : 
gerinc agy-bán falom, tagszaggatás, ischias, migraine, ideges 
fogfájás, főfájás, lülszaggatas stb. stb. elleti. í forint 20 ki

Tannochinin haj kenőcs Év!khh!^^*s^á
óta valamennyi hajnövesztő szer között orvosok által a 
legjobbnak elismerve, légy elegánsan kiállított szelencé­
vel 2 írt.

Strudel tanáriul. Utes é
szúrás által okozott sebek né

Becs-Ujhely, 1887. november 9-én.
Mélyen tisztelt Ur !

A legforróbb köszönetemet mondom ezennel Önnek 60 
éves nagyuéném nevében. Az illető ö éven át, szenvedett gyo- 
moi'bui útban és vizkórságban, már életét is megunta, melyről 
egyébként le is mondott, midőn véletlenül egv dobozt kapott 
az Un kit inő vértisztító iabdacsaibó s azoknak állandó hasz­
nálata folytán tökéletesen kigyógyult.

Legfőbb tisztelettel Wcinzettel Joscl'a.

nos

Fichengraberamt, Gföhl mellett, 1889. március 27-én. 
Tekintetes Ur!

Alulírott ismételten kér 1 csomagot az Ön valóban liasz- 
és kitűnő labdacsaiból. El nem mulaszt,hatom legnagyobb 

elismerésemet kifejezni ezen labdacsok érteke lelett és azokat, a 
hol csak alkalmam nyílik, a szenvedőknek legmelegebben 
fogom ajánlani. Ezen hálairatom tetszésszerinti használására 
Önt ezennel felhatalmazom.

Teljes tisztelettel Haha Ignác.

üotsclidorf, Kolbacli mellett, Szilézia 1888. okt. 8-án.
T. Ur!

Felkérem, miszerint az On vértisztító labdacsaiból egy 
csoma/ot 6 dobozzal küldeni szíveskedjék. Csakis az Un cso- 
dáiaios labdacsainak köszönhetem, hogy egy gyomorbajból, 
mely engem öt éven át gyötört, megszabadultam. Ezen lab­
da sok nálam sohasem lógnak kifogyni s midőn legforróbb 
köszönetemet kifejezem, vagyok tisztelettel Ziiickl Attila.

Ezen vértisztító labdacsok csakis a Pserhofer J.-féle
az „arany birodalmi almához“ eimzett gyógyszertárban. 
Becsben l„ Singerstrasse 15. sz. a. készíttetnek valódi 
itiiiióseo'ben s egy I-5 szem labdacsot tartalmazó doboz ara 
21 kr. E'ry csomag, melyben ti doboz tartalmazta tik,

1 Irt 10 ki

doboz
Ivl . lágy csomag, llieiyucu u uuum cai wnn,umun, i Irt 05 

krba kerül, bérmei.tétlen utánvételt küldésnél 
l'.gy csomagnál kevesebb nem küldetik el.

A/ összeg elöleges beküldésénél (mi legjobban posta­
utalványon eszköz ltelik I bériiieiites küldéssel együtt : 1
csomag I írt 25 kr., 2 csomag 2 Irt 30 kr., 3 csomag 3 Irt 
35 kr.” 4 csomag 4 írt 40 kr , 5 csomag 5 Irt 2o kr és 10 
csomag 9 írt 20 krba kerül — Kaphatók : Török József 
gy i'tgy szer tárában, Budapesten.

M$. Nagy elterjedettségük következtében ezen lab­
dacsok a legkülönfélébb nevek es mákok alatt utánoztatnak, 
ennek következtében kéretik csakis 1‘seiholer J.-féle vértisztító 
labdacsokat követelni e"s csakis azok tekinthetők valódiaknak, 
melyeknek használati utasítása a Pserhofer J. névaláírás- 
■^■tl fekete színben és minden egyes doboz fedele ugyanazon

Általános tapasz
mérges daganatoknál, ujjkukac, sebes- vagy g> uladt-mvll 

bajoknál, mint kitűnő szer lön kipróbálva. 1 
Bérmentve 75 kr.

Pserhofer J.-től. Sok •v óta a *lágvos

Angol csodabalzsam, 
Por a lábizzadás ellen.

aláírással vörös színben van ellátví

vagy más ily 
tégely 50 kr

1 Ug\ balzsam tagokra és minden idült sebre, mint 

legbiztosabb szer elismerve. 1 köcsöggel 40 krajcár. Bér 
mentve 65 kr

I ít i IVí 44 Óéi \T e~y általánosan ismert kitűnő házi izei 
U oilllllt/U V, hurut, rekedtség, görcsös köhögés stb

ellen 1 üvegecske ára 50 kr , 2 üveg bérmentve I forint 
50 krajcár.

Éltű,-esszencia (,irátfai cs,’|,|M'k) ""'gro"1,ítt -v"I JII I i uO/jvyii V ki mór, rósz eincs/.tes cs miMiciiih"n,u 
altesti bajok ellen kitűnő háziszer, 1 üvegcsővel 22 kr 

12 üveg 2 forint.
Általános tisztító-só ““"2“

emésztés minden következményei u m. : bdájás szédülés, 
gyomorgörcs, gyomorhév, aranyér, dugulás stb. ellen 1 cso­

mag ára 1 lóri nt.
1 üveg 50 kr., egy kis 
üveg 12 kr

Ezen por megszün­
teti a lábbizzadást s 

azáltal képződő kellemetlen szagot, épen tartja a lábbelit 
és mint ártalmatlan szer van kipróbálva. Egy dobozzal 50 
kr. Bérmentve 75 kr.

fínlxTXTn RoOoum kitűnő szer golyva ellen 1 üveg 
vlUij V it” Utll/<oillll, 4(j krajcár, bérmentes küldesse!

65 krajcár.

Stoll Kolopraeparat
talinaknál. Egy liter Kola-Elixir vagy bor 3 írt. I fél liter 
l írt 60 ki , 1 negved liter 85 kr. Kaiser-Kola-Elirir pa­
lackokban 5 írt 50 kr , 3 írt,. I írt 60 kr.

kitűnő szer egy oldalú fejfájás, fogfájás, 
rheuma stb. eilen.

Ezen itt felsorolt készítményeken kívül az 
osztrák lapokban hirdetett összes bel- és külföldi 
gyógyszerészeti különlegességek raktáron vannak és 
a készletben netán nem levők gyorsan és oh-sóti 
megszereztetnek. — Postai megrendelések a leg 
gyorsabban eszközöltetnek, ha a pénzösszeg előre 
beküldetik; nagyobb megrendelések utánvéttel kül­
detnek. — Bérmentve esakis oly esetben történik a 
küldés, ha az összeg előre beérkezik, mely esetben 
a postaköltségek sokkal mérsékeltebbek. Budapesten 
kapható : Török József gyógyszerész urnái, Király 
utca 12. szám.

Mia-Poko
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Kovács Károly és neje z. égerszög! lakósok ellen 1298 fit 
81 kr. tőke, ennek 1895. április 1 tői járó 5°/n os kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával biróilag lefoglalt és 1865 Irt 30 krra becsült 
bútorok, lovak, koe>i, bor és hordókból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a bel) színén, vagyis Zala kgerszegen leendő esz­
közlésére 1S9G. január hó 15 ik napjának <1. 10
órája határidőül kitűzetik és ahoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. KW. 
§ a értelmében, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
eadatni lógnak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108 § ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala Égerszögen, 1895. deczember hó 27 én.
Nagy Sándor

bir. végrehajtó

KXXXXXXXXXIXXXXXXXX^

X Malom bérbeadás. X
Az ollót i urodalom Zala folyón levő, ** 

it 3 pár kőre járó, cybuderrel ellátott, ^
% vasszerkezetes W

oHári maima ^
H hoszácsatolt épületekkel, földekkel, több g
^ évre 1896. április hő 1-től kezdodoleg g 

haszonbérbe kiadó. ,
Bővebbi értesülést nyerhetni: Ullar- g

ban Szily Dezső urnái. g

____________________ eXXXXXXXXXiXXXXXXXXJ

r.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx^
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több MILLI0SZ0R
kipróbálva és orvosi ag legjobb szer gyanánt 

ajánlható.

Egészséges es szepfogak fenntartója.
Mindenütt kapható.

Karácsonyi és újévi ajándékok

OccásióH Ps

Natív mariidék plííd.is pdndvii ti­
lts.

áron. y

Egy teljes ruhának való mosó í
1.40, 1.60, 1.80 és 2 frt. 5;

Egy teljes ruhának való szövet 2 frt, "5*
2.25, 2.75 és 3 frt.

TT

Schlitz Sándor
Zala Egerszeg.

Karácsonyi és újévi ajándékok.

795,/v. 1895. sz.
r
Árverési hirdetmény.

Alulivt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
102. értelmében ezennel közhiné teszi, hogy a zala 
egerszegi kir. járásbíróság 9964. számú végzése által 
Fischer László zala egerszegi lakos végrehajtató javára

„KÉPES CSÄL&D! LÄPÖK.“
A legolcsóbb és azért legelterjedtebb hetilap! mür.n bel-ölhető re<--énv-Uejdenik minden héten bő szépirodalmi és ismeretterjesztő tartalommal o, kólón beköthet, n -)

me"6klClllt,onként két«« „7 IS'wk Lapja* eia,» RKt« mellékletet a.l, párisi divat képekkel é, U

d'1""1"1"'1'a'"kÉPES CSAI.ÁDI LAPOK“ olyan szellemben és irányban van szerkesztve, begy ilju cs

Öreg régi és „jabb Írói és kőltő, gárda minden számottevő

tag,a dolgoa.^ CSALÁDI LAPOK“ nak regényei elbeszélési ,^zm humoreszkje. Jtolntnurnyet
kedélynemes,tő olvasmányok. Iránycikkeivel a társadalom m.nden kerdesute k.te,,cszkea,tt
egyéb cikkei pedig tanulságosak. . , , ? ;///./-/;;/ nedia csinos színesA „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ minden érben négy regényt ad mellékletül, m> jj aig
borítékkal, éves előfizetőinél'. . , - i-^t-atő> csevegések illetve kérdésekA „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ borítéka szellemes es szórakoztató cseveneae ,
és feleletek tárháza. , „. 7,. , ; . .. -ii 0,;i. (mndalataikat az „előfizetőkA „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ clóhzctő, ií,talmi közölhet,U gondolata,kát

postájában.“ .spOK“ képei lehetőleg alkalomszernek, díszesek és tanulságosak.
f »H”| LAPOK“ 1S96. január első számával XVIIL ,k évfolyamába lep.
A „KEPES CSALÁDI LArUiv 1 •- i közleraénvek jelennek meg:
Ez újévi számában kővetkező cuk x _ - M . Évfordulón, költemény, Jámbor Lajostól:
Csendes viliig, regény, Bemczkyne - rul|.ízko(1 ;ullk télen ! orvosi cikk, dr. bodor

égi történet, beszély, Lauka Gusztávtól- H ^ költemény, Feleki Sándort d; > vrsek
ndrtól: Hál után, víg monolog, Oláh életkép, ' Mericzayné Korossá 1 műitől :
inoro L-iiltptnÁnv II ndnuanszlc u Gi/ulato- • * 0 1 J . 7 . - -/

tanai
íí zenért

1

x
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

............ PP -------p, i(in,„ újévet! életkép, Mericzaynézenére, költemény, Rudnyanszky Gyulától, t 0« Jf To[ Lajostól.
Megnyugtató történet, freskó, Krúdy Gyulatol. * - - . ' imi. . »

" ,..,7 1ÍFPFS (SAIA1H LAPOK“ kiadóhivatalaMutatványszámot bármikor szívesen kuk a ,> ' " . ..
Budapest Vadász-utca l4-lk szám saját hazában.

Előfizetési árak
KÉPES CSALÁDI LAP0K”-ra a „Hölgyek Lapja“ cimü divatlappal és a regénymelMkUM együtt:

F^r SS:Negyedére !........................ 1 ‘«“nt 50 kr.

FIGYELMEZTETÉS
A ki 3 uj előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget egyszerre beküldi, annak elismerésül egy

díszes emlékkönyvet küld a kiadóhivatal. . _
Kériiik az előfizetések megújítását, s lapunknak az ismerősök köreiben terjesztését. . .
X ki az egész évre szóló bal forintnyi előfizetős! összeget SO kr. csomagé a.,es ,Ms.^zá lUas, díjjal 

cgviitt egyszerre beküldi, annak elismerési 4 regényt küldünk; a ki 4 Irt dolize h m ">> - ■
Ííi«.i tiíjjoi ih;uíi.i. ....... .. kót.vogr,,,, k,,i, ,„,k VVM.»I j
1 Ért 50 kinyi negyedévi olölizetési díjat 20 kr. csomagolási es postaszállítási díjjal gj
annak a kiad.il,Iratai m vegénvt kiild CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala,

Előfizetéseket (a hónak bármely napjától) elfogad a „Khrhb LbAliAili kar
Budapest Vadász utca 14. számBudapest Vadász utca 14. szám.
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